TODO EJERCICIO ESCRITO A LAPIZ NO SERA EVALUADO

iSE DEBEN JUSTIFICAR TODOS LOS PASOS Y SIMPLIFICAR!

Matematicas |
Trigonometria y, complejos

Nombre Apellidos
- L 2tgx
1) Resolver la siguiente ecuacion >— =COSX.
1+tg°x
x=90°+360k kel
COsX=0={ 7004360k ke R
X= €
2tagx:(1+tgzx)-cosx:>Zﬂzsec2 xcosx 2 1 )
COS X COSX  COSX x=30°+360°k ke
senx=1/2
x=150°+360°k keRR

2) A un carpintero le han encargado la construccion de un tablero triangular. Dos de los lados de dicho
tridngulo deben medir 1 y 1’75 m. y el dngulo opuesto al primero 30°. ;tiene el carpintero suficientes
datos para construir el tablero? En caso afirmativo calcular la longitud del tercer lado.

Hay dos soluciones:

Teorema del Seno: L = g = sena =0,875=
sen30°  sena

= a =arcsen0,875= a, 61,045 o, =118,955
O o, =61,045° = [ =88,995°

— Tma. Seno: S X 09998 500642
sen30° sen88,995° 0,5
© ,=118,995= £ =31,005°
= Tma. Seno L = X :>x:0’515:1,03z1
sen30°  sen31,005° 0,5

3) Sabiendo que sena =g y «a €| cuadrante, hallar: cos(%), tag(2a) y cosec(7r+a)

16 052 =1=>cos?ar = = = cosa =+ o= 0@ <90°  cosa = tgo::ﬂ
25 25 5 5 3

Cosg:\/1+cosa:\/1+3/5: 4_2 295 o
2 2 5 J5 5
Aga__ 2413 _BI3 24 _ 4,
1-tg°c 1-16/9 -7/9 7

1 1 5

- - = = 2_1725
cosec(+a) sen(z+a)  sena 4

tg2a =

4) Una de las raices octavas del nimero complejo z es el nUmero w= \/E(c03150°+isen150°). Hallar las
otras siete raices, asi como el nimero complejo z.
8
W= \/5(005150°+isen150°) = 21500 => WP = (\/5) =16,,p0 = Z
150°-8
g/E = '\8’161200 = \/5% k=012,...,,8 =
7, =\2150; 2, =N2600 2, =257 2, =W=2100; 2y =N210507 7o =200 2, =250 25 =250

Las faltas de ortografia pueden penalizar hasta un 2% de la nota



. , . - X
5) Determinar “x” para que el nimero complejo w= 34

a) Seaun namero real.

b) El afijo de w esté en la bisectriz del I y 11l cuadrante.

W:3—2xi:(3—2xi)(4 3i):12+6x+9—8xi
4-3 (4-3i)(4+3)) 25 = 25
a)WeR < Im(w)=0=>9-8x=0=x=9/8
b) Re(w)=Im(w)=12+6x=9-8x=14x=-3=x=-3/14

6) Resolver la siguiente ecuacion: z —z°-12=0

-7°-12=0 = CV. z3=t] tz—t—12:0:><

t=-3
7, =34
Ot=4=7"=4=7 :E/Z:%:E/Z@ = YA ook conkeo12 = 2, = Yb1zge
2, = Y40
2, = 3e0:
Ot=-=3=7=-3=2=Y3=33,. = %w = Y3eor120% conk 022 =3 Zg = YBus0r
2, =300
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